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ت   الجمهرٌت الجزائرٌت الدٌمقراطٍت الشعبٍ

 مدٌرٌت التربٍت لىلاٌت سطٍف

 .43.3.3ألأولى ثاوىي ع ث  السىت                                                                   الثاوىٌت الجدٌدة بٍضاء برج  

 سا2المدة                                               الاختبار الاول

  : التمرٌه ألاول

خٍ  اىتبىًٌَثو اىشنو   خٌ قذسهب تبىٍختتٌ تسجٍيهب خلاه فىاصو صٍنٍخ ٍ ىَتحشكأوضبع ٍتتبى  وٍتسبو
  =0.1s τ  . 1موcm   2ػيى اىتسجٍو ٌَثوcm  فً اىىاقغ. 

 
 

 
 

  . M1  ،M2  ،M3  ،M4: أحست اىسشػخ اىيحظٍخ ىيَتحشك ػنذ الأوضبع  -1
 ٍبرا تلاحظ ؟ ٍبرا تستنتج   فٍَب ٌخص طجٍؼخ اىحشمخ ؟

أحست اىقٍَخ اىججشٌخ ىيتغٍش فً اىسشػخ   -2
2v   , 

3v   . 

 ٍبرا تلاحظ ؟ ٍبرا تستنتج ؟  -  
 ؟ ٍبهً خصبئصهب ؟هو اىقىح اىَؤثشح ػيى هزا اىجسٌ ثبثتخ اىقٍَخ أً ٍتغٍشح  -3

ً  M2ٍثيهب فً اىَىضغ  -    .ثسهٌ مٍف

) أسسٌ ٍخطط اىسشػخ  -4 )v f t  : ستخذاً اىسيٌبث 

 20cm / s          1cm               ثبىنسجخ ىيسشػخ  s         1cm 0.1               ثبىنسجخ ىيضٍن    

 : إستنتج ٍن هزا اىَنحنى  -5
 .  t=0سشػخ اىَتحشك ػنذ اىيحظخ  -أ        

 .ىحظخ إنؼذاً سشػته  -ة       

 . اىَسبفخ اىتً ٌقطؼهب خلاه حشمته -ج       

     :  ٍن تاىتبىٍاىنبواتٍن  إىٍل سٍضي              :التمرٌه الثاوً
             

        

     حذد ٍنىنبد مو نىاح ثٌ حذد  اىفشق ثٍنهَب  ٍبرا تستنتج ؟    * 1    

خٍ ىلإىنتشونبد * 2      إستنتج  اىشحنخ اىنيٍخ ىيزسح ؟ أحست اىشحنخ اىنيٍخ ىينىاح ثٌ اىشحنخ اىني

 ـ * 3    ً  ى   أػط اىتىصٌغ الإ ىنتشون
 .حذد ٍىقؼهب فً اىجذوه اىذوسي    

 .ػٍن سقٌ تنبفئه  ػنصش مهشوسيجً أً مهشوجبثً ؟ هى هو *  4   

  ؟ٍبنىع اىشبسدح اىنبتجخ ػنهب أمتت اىَؼبدىخ اىَنَزجخ ىزىل * 5   

  e                =شحىت ألإلكترون= شحىت البروتىن     عطىت                             

  

ــق  بالتىفٍـــ

 

 جهة الحركة

M0 M1 

 

   M2 

 

M3 

 

M4 

 

M5 

 



 

 /2 2 
 

 التمرٌه الثالث

و بذلك رسمت  τ=0,20s  تنتقل كرة صغيرة على مسار مستقيم  و سجلت مواضعها المتتالية في مجالات متساوية 

 .تغيرات سرعتها بدلالة الزمن كما هو ممثل على المخطط التالي 

 .حدد أطوار الحركة  -1
 ما هو الزمن المستغرق في كل طور؟ -2
 .احسب من المنحنى البياني قيم السرعة اللحظية و قيم تغير السرعة عند اللحظات المدونة في الجدول -3

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8 1.6 1.4 1.2 1.0 0.8 0.6 0.4 0.2 0 t (s) 

          v (m/s) 

          
Δv (m/s) 

 

 ما طبيعة الحركة في كل طور ؟ -4
 .هل تخضع الكرة لقوة في هذه الأطوار ؟  علل  -5
 .إن وجدت في كل طور Fاستنتج خصائص القوة  -6
 .   [ s 1,0 ; 0]احسب المسافة المقطوعة من طرف الكرة الصغيرة في المجال الزمني  -7
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